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a originalita práce. 
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Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, 
používání odborné terminologie.  
Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený 
logický sled myšlenek. 

Maximálně 15 
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Rozsah práce (30–70 stran) 
 

 překročen  dodržen  nedosažen 

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): 
Předložená bakalářská práce je věnována problematice uspokojování potřeb seniorů v pobytových 
sociálních zařízení. V teoretické části autorka na základě odborné literatury analyzuje stáří, stárnutí 
a ageismus. Identifikuje lidské potřeby s vymezením pobytových sociálních služeb, včetně popisu 
některých nabízených výchovných, vzdělávacích a aktivizačních činností pro seniory podpořené 
legislativou (Zákon č. 108/2006 Sb.). V praktické části jsou uvedeny výsledky kvalitativního výzkumu 
se seniory v pobytovém zařízení v souvislosti s uspokojováním jejich potřeb a kvality života, a to, 
vzhledem k saturaci jejich potřeb v domácím prostředí klienta. Upozorňuje též na práci všeobecné 
sestry při saturaci těchto potřeb. 



Autorka prokázala v teoretických podkladech práce orientaci v řešených otázkách. Presentované 
poznatky jsou ve svém obsahu i rozsahu relevantní k řešenému problému i cíli práce. Po obsahové 
stránce práce splňuje požadavky kladené na tento typ odborných kvalifikačních závěrečných prací, 
doporučuji ji k obhajobě.  
K práci mám několik připomínek, např. text práce mohl být provázanější; některé části práce jsou 
zpracovány povrchně, bez hlubšího kontextu k řešené problematice a s obecnými definicemi; 
používán je poněkud hovorový styl vyjadřování bez důrazu na užívání terminologie v zdravotní a 
sociální práci; některá konstatování jsou nesrozumitelná (např. Participant jako jediný sdílí byt 
s manželkou. Pohyb je rozdílem velmi vnímaným.); práce by si zasloužila kontrolu interpunkce; 
některé podkapitoly v Obsahu práce mohly být odborněji a výstižněji formulovány; podkapitola 
Historie je zpracována poněkud zvláštním, obecným a jednostranným pohledem na řešené otázky; 
v odborné práci se doporučuje nepoužívat příslovce pocitů (např. velmi, veliké); nedoporučuje se 
také v textu práce vypisovat u autorů odborných prací křestní jména; aktivizační činnosti by měly být 
specifikovány správně podle platné legislativy; v textu práce chybí odkazy na některé uvedené 
tabulky; procenta je zvykem uvádět na jedno desetinné místo.  
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Otázky k obhajobě: 
1. S jakými těžkostmi se nejčastěji setkává zdravotní sestra při uspokojování potřeb seniorů v 

pobytovém zařízení sociálních služeb? 

Práci k obhajobě:   doporučuji 
 nedoporučuji  

        F 
stručné odůvodnění v případě nedoporučení k 
obhajobě: 
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